
PROSTITUCIJA NIJE SLOBODNA RAZMJENA DOBARA!

85% žrtava trgovanja ljudima su žene trgovane u svrhu seksualnog iskorišta-
vanja u prostituciji. 

Prostitucija je odraz neravnopravnosti spolova i muškog nasilja nad ženama. To je 
seksualno iskorištavanje u kojem su žene fizički i psihički povređivane, a ženska 
tijela su  tretirana kao roba koju se kupuje i prodaje. 

Tretiranje ženskih tijela kao robe krši međunarodne standarde i konvencije koje 
promoviraju jednakost, međusobno poštivanje i nediskriminaciju. 

LEGALIZACIJA NIJE REŠENJE!

Države koje poštuju dignitet i integritet svih svojih građana i građanki
ne smiju dozvoliti legalizaciju seksualnog iskorištavanja žena kroz prostituciju.

Države koje nastoje suzbiti trgovanje ljudima ne smiju odvajati problem prostitu-
cije od trgovanja ženama jer im je isti uzrok: potražnja za seksualnim uslugama 
i zloupotreba ženske seksualnosti. 

Države koje žele suzbiti trgovanje ljudima će obustaviti kažnjavanje žena koje se 
bave prostitucijom, a uvesti oštro kažnjavanje kupaca ženskih tijela kroz trgova-
nje ženama i prostituciju.

Države koje nastoje suzbiti trgovanje ljudima ne smiju usmjeravati žene u uvjete 
seksualnog iskorištavanja, nego im omogućavati ekonomske uvjete da nikad ne 
uđu u prostituciju, ili da što lakše izađu iz nje.

Države koje nastoje suzbiti trgovanje ljudima neće podržavati politike i prakse 
kao što su leglizacija prostitucije, izbori za misice, seksističke reklame, seksuali-
zirani prikazi maloljetnica, dozvoljena prodaja pornografskih sadržaja, snimanje 
takvih filmova i sl. kojima se formiraju društvene vrijednosti koje mlade djevojke 
usmjeravaju u uvjete seksualnog iskorištavanja.



Sukladno zahtjevima CATW-a - Internacionalne koalicije protiv trgovanja žena-
ma, od države i njenih organa zahtjevamo:

1. Obustaviti bilo kakvo kažnjavanje žena u prostituciji, jer su one žrtve, a ne 
počiniteljice kriminalnog ponašanja. 

2. Kriminalizirati sve one koji kupuju, vrbuju i iskorištavaju žene i djecu, te sve 
one koji potiču i promoviraju seksualno iskorištavanje. 

3. Osim svodnika i trgovaca ljudima kazneno goniti i korisnike seksualnih 
usluga.

4. Odbaciti državne politike i prakse kojima se žene usmjeravaju u uvjete 
seksualnog iskorištavanja. 

5. Osigurati edukaciju i mogućnosti zapošljavanja kako bi se unaprijedio status 
žena i njihov položaj u društvu, te time smanjila potreba da se one odaju prostitu-
ciji kako bi preživjele. 

6. Spriječiti legalizaciju prostitucije jer joj je konačni cilj jedino legalizacija unosnog 
posla i industrije seksualnog iskorištavanja žena. To je nasilje nad ženama, zloupo-
treba ženske seksualnosti i podržavanje odnosa neravnopravnosti spolova u društvu.
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